
Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša v Starej Ľubovni
prijímacia skúška – 2.5.2023

TEST Z MATEMATIKY
V úlohách 1.-9. je správna jedna odpoveď.
Bodovanie: úlohy 1.- 6. – 1 bod, úlohy 7.- 12. – 2 body, úlohy 13.-16. – 3 body
Pri práci smiete používať iba písacie potreby a kalkulačku, ktorá nie je súčasťou mobilného telefónu.

1. Vypočítaj: 1 – (- 2).5 – ( - 3) =

A: 18

B: 14

C: -6

D: 31

2. Rozdiel najmenšieho spoločného násobku a najväčšieho spoločného deliteľa čísel 14

a 105 je: A: 203

B: 1 456

C: 30

D: 98

3. Súčet veľkostí uhlov 38°55´ a 47°52´je
A: 85°107´
B: 85°47´
C: 86°7´
D: 86°47´

4. Dve tretiny neznámeho čísla sú . Urč neznáme číslo.
4
5

A:
8

15

B:
6
5

C:
5
6

D:  15
8

5. Sú dané čísla a = -5, b = 3. Vypočítaj a+b; a-b; b-a; a.b. Vyber možnosť, v ktorej sú uvedené

správne znamienka získaných výsledkov v zadanom poradí.

A: -; -; -; -

B: -; -; +; -

C: -; +; +; -

D: -; -; +; +

6. Strany obdĺžnika sú v pomere 3:5. Kratšia z nich má dĺžku 60 mm. Aká je dĺžka dlhšej strany

obdĺžnika?

A: 36 mm

B: 100 cm

C: 100 mm

D: 20 mm

OTOČ STRANU!



7. Zo šiestich kociek s hranou 1m sme zostavili stavbu na obrázku. Koľko litrov farby

potrebujeme na natretie jej celého povrchu, ak 3 m2 plochy natrieme

s 0,6 litra farby?

A: 7,2 litrov

B: 5,4 litrov

C: 4,8 litrov

D: 4,2 litrov

8. Timea denne trénuje beh. V tabuľke si zaznamenáva koľko minút denne behá počas jedného

týždňa. Počas koľkých dní behala toľko minút ako bol priemer z odbehnutých minút

v tomto týždni?

Deň pondelok utorok streda štvrtok piatok sobota Nedeľa
Minút 50 65 50 45 50 65 25

A: 1

B: 2

C: 3

D: 4

9. Hodnota výrazu pre x = - 0,25 je− 2. [ 𝑥 − 1
8 + 2𝑥( ) − 𝑥]

A: − 0, 75
B:

1
4

C: 1,25

D: − 5
4

10. Keby divadelné predstavenie Animal farm navštívilo ešte 243 študentov zo Starej Ľubovne,
tak by bol celkový počet slovenských študentov, ktorí videli toto predstavenie, o 15 menší
ako 20 000. Koľko študentov doteraz videlo predstavenie Animal Farm?

11. Zo skupiny šiestich detí máme vybrať dvojicu. Koľkými spôsobmi to môžeme urobiť?

12. Aká hlboká je nádrž tvaru kvádra s objemom 14 hektolitrov a rozmermi dna 50 cm a 20 dm?

Výsledok uveď v decimetroch.

13. Trojciferné číslo má na mieste desiatok číslicu 5. Jeho ciferný súčet je 15. Ak vymeníme

číslice na mieste jednotiek a stoviek, dostaneme číslo o 594 väčšie ako pôvodné číslo. Urč
pôvodné číslo.

14. O koľko % sa zmenší objem kocky, ak sa jej hrana zmenší o 20 %?

15. Študent mal dva mesiace pred koncom školského roka z matematiky priemer 10 známok 1,6.

Do konca školského roka dostával už iba dvojky. Koľko dvojok ešte získal, ak na konci

školského roka bol jeho priemer 1,8?

16.Urč súčin najmenšieho zloženého čísla a najväčšieho zloženého čísla menšieho ako 100.
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